



2015年4月11日,在巴拿马首都巴拿马城,古巴领导人劳尔·卡斯特罗(左)与美国总统奥巴马在第七届美洲国家首脑会议期间举行会晤 新华社/美联

88年破冰! 奥巴马将访古巴

据美联社消息,美国白宫18日宣布,总统奥巴马将于3月21日至22日访问古巴。这将是88年来美国在任总统首次访问古巴,具有历史性意义。奥巴马称,此次访问将致力于重建美古关系,提高古巴人民的生活水平。

分析人士指出,奥巴马选择在离任前访问古巴,其主要目的是希望在外交上留下“政治遗产”,但随着日后白宫易主,美古关系的未来仍存变数。

据《法制晚报》、新华社

敲定 奥巴马下月访问古巴 推进关系正常化

美国白宫18日宣布,总统奥巴马将于3月21日至22日访问古巴。奥巴马在自己的官方推特上也确认了这一消息。

白宫发言人欧内斯特当天发布声明说,奥巴马将在访问期间与古巴领导人劳尔·卡斯特罗举行双边会谈,并与民间组织成员、企业家以及来自多个行业的古巴民众进行接触。

欧内斯特表示,奥巴马访问中将推进美古关系正常化的成果,加强两国商业和人文交流。

上一任到访古巴的美国在任总统是卡尔文·柯立芝,他曾于1928年前往古巴首都哈瓦那出席国际会议。

古巴外交部美国司司长何塞菲娜·比达尔18日上午召开新闻发布会,确认了奥巴马将于下月访问的消息。她表示,古巴政府和民众将热情地欢迎奥巴马的到访,这将给奥巴马一个了解古巴现实的机会,并继续就深化双边对话与合作的可能性进行交流。

古巴机关报《格拉玛报》的

评论文章称,古巴方面非常欢迎奥巴马总统的来访,这次来访真切切是一次“跨时代”的来访。“奥巴马总统的来访是一个契机,一个最直接了解当今古巴的契机,我们已经做好了准备。”

文章称,古巴和美国在很多问题上存在一定的差异,但正是基于这种差异,双方才能建立更好的新关系,古巴政府将从中借鉴一部分经验,让民众更加了解古美两国的历史关系,这对两国人民来说都是一笔不小的财富。

分析 想留外交遗产 奥巴马紧抓对古关系做文章

中国与全球化智库研究员储殷认为,奥巴马3月访古绝非仓促的安排,他此行至少有两个目的,一是为个人刷政绩,另一个就是在大选期间为民主党加分。

中国国际问题研究院特聘研究员贾秀东表示,美国已进入大选年,由于共和党把控两院,奥巴马推动国内议程非常难。他现在能发挥空间比较大的就是外交议程,所以抓住对古关系做

文章,想把这个成就做足,给自己留下外交遗产。

分析人士指出,虽然奥巴马政府调整了对古政策,从孤立封锁改为接触交往,但美国政府试图干涉古巴内政,希望古巴“变色”的初衷并没有改变。对此,古巴政府有着非常清醒的认识。

去年年底,劳尔·卡斯特罗在古巴第八届全国人民政权代表大会第六次会议闭幕式上讲

话时明确指出,为实现古美两国关系正常化,美国必须立刻解除对古巴的经济封锁,归还非法侵占的关塔那摩基地。美国必须尊重各国选择政治、经济和社会制度的权利,停止干涉行为。

由于奥巴马的总统任期只剩下不到一年时间,因此美古关系的前景并不明朗。奥巴马访问古巴更像是一个具有象征意义的“外交秀”。

障碍 美至今未全面解除对古巴的封锁及禁运

美古关系已冰冻了半个多世纪。1959年古巴革命胜利后,美国政府一直对古巴采取敌视政策。1961年美国与古巴断绝外交关系。1962年美国总统约翰·肯尼迪签署法令,对古巴实

施经济、金融封锁和贸易禁运。

奥巴马上台后逐步调整了对古政策。劳尔·卡斯特罗接任古巴最高领导人后,对内推行了一系列经济社会改革措施,外交政策也总体趋于平和务实,这些

为两国关系破冰和回暖创造了有利条件。2014年12月,美国和古巴重启双边关系正常化进程。2015年7月,两国正式恢复外交关系。但是,美国至今没有全面解除对古巴的封锁和禁运。

NASA将开种火星土豆

电影《火星救援》中,马特·达蒙急中生智,在火星土法上马培育土豆,以免被饿死。未来前往火星的宇航员也许不会像他那样辛苦就能吃上土豆,因为美国国家航空航天局(NASA)正在地球试种适合在火星生长的土豆。

这一项目由NASA与总部位于秘鲁首都利马的国际马铃薯中心合作,定于3月开始,100种候选土豆将角逐前往火星的名额。

这100个品种是从国际马铃薯中心登记在册的4500种土豆中遴选而出的。其中,40种土豆是安第斯山地区土生土长的品种,能在贫瘠、酸性土壤中生长,抗气候突变能力强,适应各种生态圈;其余60种土豆是转基因品种,耐寒、耐盐碱,抗病毒能力强。它们将接受最终测试,不仅需要证明自己良好适应严酷的火星环境,而且必须高产。

试验地点在秘鲁南部阿塔

卡马沙漠的拉霍亚荒原。这里是全球最干旱地区之一,与火星环境非常相似。NASA还计划今后在这片沙漠中建造一座火星研究基地,为人类登陆火星乃至其他行星做准备。

试验将模拟火星高浓度二氧化碳的大气环境,候选土豆还要接受强紫外线照射测试。NASA太空生物学家胡里奥·瓦尔迪维亚·席尔瓦告诉法新社记者,试验有望在一两年内获得确切结果,“几乎能完全肯定,许多候选土豆将通过测试”。

席尔瓦说,万一试验结果不理想,研究人员还有备用计划,将采取无土栽培。

这一项目的另一个目的是为地球选取更优良的土豆品种,解决饥饿和营养不良问题。“我们必须为未来做好准备,应对沙漠化、气候变暖和土壤高盐碱化问题。”国际马铃薯中心科学家扬·克罗伊茨说。

据新华社

优步在华年亏10亿美元

美国打车软件优步首席执行官(CEO)特拉维斯·卡兰尼克说,优步在中国与本土打车软件滴滴快的陷入激烈价格战,每年亏损超过10亿美元。

优步中国估值已超过80亿美元,但由于竞争激烈,在中国市场仍未实现盈利。

优步在一份电子邮件声明中说,滴滴快的为增加市场份额,砸钱金额是优步的多倍。优步在中国的业务由优步在其他市场具有盈利能力的业务支撑。优步现在在超过40个城市运营,计划到今年年底把这一数字增加至100个。

路透社18日援引滴滴快的一名发言人的话说,优步有关滴滴快的花钱买市场份额的说法不实,滴滴快的正受益于自身已

经壮大的规模。滴滴快的现阶段在中国打车软件市场占据最大市场份额。

这名发言人在致路透社一封电子邮件中回应,规模更小的竞争者不得不为补贴而“出血”,弥补司机和乘客网的不足。

这名发言人说,滴滴快的在中国400个城市运营,已在其中半数突破盈亏平衡点。

卡兰尼克同时告诉Betakit网站,优步已经在美国实现盈利。这意味着优步在美国实现盈利早于原定时间表。

卡兰尼克去年告诉优步员工,优步北美业务到2016年第二季度将实现盈利。如今,据美国《财富》杂志报道,优步在发达市场仅在数十个城市亏损。

据新华社

天天出彩

福彩3D游戏(2016043期)

中奖号码:5 5 7
 奖等 江苏中奖注数 每注奖额
 单选 669注 1040元
 组选3 1168注 346元
 组选6 0注 173元

体彩排列5(16043期)

中奖号码:9 4 4 6 6
 奖级 江苏中奖注数 每注奖金
 排列5直选 3注 100000元

体彩7位数(16025期)

中奖号码:8 3 4 6 7 3 0
 奖等 江苏中奖注数 每注奖金
 特等奖 0注 0元
 一等奖 9注 6720元

福彩七乐彩(2016019期)

中奖号码:4 8 10 11 19 24 25
 特别号码:9
 奖级 中奖注数 每注奖额
 一等奖 1注 1747296元
 二等奖 12注 20801元

福彩15选5(2016043期)

中奖号码:1 4 6 9 11
 奖等 中奖注数 每注奖额
 特别奖 0注 0元
 一等奖 61注 3372元

体彩排列3(16043期)

中奖号码:9 4 4
 奖级 每注奖金 江苏中奖注数
 排列3直选 1040元 1769注
 排列3组选3 346元 2354注
 排列3组选6 173元 0注

鸡毛信

玩手游彩集幸运星 赢猴年贺岁金条

即日起至2月29日,手游彩单票中奖金额达30元即可获得1颗幸运星,4颗星星可参与一次抽奖。整个活动期间累积幸

运星数量前3名可得猴年金条,第4-10名可得2000元至1000元不等的手游彩红包。

苏缙